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Χρησιμοποιήστε το προϊόν μόνο για τον σκοπό τον οποίο
προορίζεται.
Σ υναρμολογήστε το προϊόν ακολουθώντας τις
επισυναπτόμενες οδηγίες.
Το προϊόν μπορεί να ανατραπεί και να προκαλέσει
σοβαρό σωματικό τραυματισμό προσαρμόστε και στερεώστε
το στον τοίχο. Για την προσαρμογή και στερέωση
χρησιμοποιήστε ειδικούς συνδετήρες κατάλληλους για
στερέωση σε τοίχο σπιτιού. Αν έχετε αμφιβολία για την
ακαταλληλότητα των συνδετήρων παρακαλώ επικοινωνήστε
με εξουσιοδοτημένο τεχνικό ή εξουσιοδοτημένο κατάστημα.
Μ ην εφαρμόζετε μεγάλη ποσότητα δύναμης, όταν
χρησιμοποιείτε ντουλάπια και συρτάρια.
Προτείνεται να αναθέτετε τις εργασίες επισκευής
και συναρμολόγησης σε πιστοποιημένους επαγγελματίες.
Προσοχή όταν χειρίζεστε τα γυάλινα μέρη. Αποφύγετε
ηλεκτρικά φορτία. Σε περίπτωση ζημίας
(ραγίσματα/γρατζουνιές) στις άκρες και στην επιφάνεια 
το γυαλί ενδέχεται να ραγίσει και (ή) να σπάσει.

Ελληνικά
ΠΡΟΣΟΧΗ !
Σημαντικές πληροφορίες. Διαβάστε πολύ προσεκτικά
πριν χρησιμοποιήσετε το προϊόν.





Η περίοδος κατά την οποία το έπιπλο διατηρεί την εμφάνιση και την λειτουργικότητά του, εξαρτάται σε
μεγάλο βαθμό από τον τρόπο με τον οποίο το λειτουργούμε και το αποθηκεύουμε. Μπορείτε να
ακολουθήσετε τις παρακάτω απλές συμβουλές για να κρατήσετε τα έπιπλά σας στην βέλτιστη κατάσταση.

ΦΩΣ
Μην εκθέτετε τα έπιπλά σας απευθείας στο ηλιακό φως. Παρατεταμένη έκθεση στο ηλιακό φως μπορεί
να προκαλέσει δυσχρωμίες στην επιφάνεια του επίπλου, σε σχέση με τις επιφάνειες που εκτίθενται
λιγότερο.

ΘΕΡΜΟΚΡΑΣΙΑ 
Ακραίες θερμοκρασίες, αλλά και ξαφνικές μεταβολές στη θερμοκρασία, μπορούν να ζημιώσουν
σοβαρά το έπιπλο ή τα μέρη του. Τοποθετείτε τα έπιπλά σας σε απόσταση μεγαλύτερη του ενός
μέτρου από πηγές θερμότητας / θερμαντικές συσκευές. Η προτεινόμενη θερμοκρασία περιβάλλοντος
για σωστή λειτουργία και αποθήκευση είναι από +10 έως +25 °C. Μην τοποθετείτε καυτά αντικείμενα
(σίδερα, σκεύη με βραστό νερό, κλπ.) πάνω στα έπιπλα, όπως επίσης μην εκθέτετε σε θερμική
ακτινοβολία ( φως από δυνατές λάμπες, πομπούς μικροκυμάτων, κλπ.) για μεγάλη χρονική περίοδο.

ΥΓΡΑΣΙΑ
Η προτεινόμενη σχετική υγρασία των δωματίων με έπιπλα είναι 60-70 %. Αποφύγετε μεγάλες
περιόδους με υπερβολική υγρασία και /ή ξηρασία και επιπλέον αποφύγετε την περίοδο μεταβολής
τους. Με την πάροδο του χρόνου, οι παραπάνω συνθήκες μπορούν να επηρεάσουν την ακεραιότητα
των επίπλων σας και των μερών τους. Αν παρατηρηθούν τέτοιες συνθήκες, προτείνεται να αερίζετε
συχνά το δωμάτιο που βρίσκεται το έπιπλο και, εί δυνατόν, χρησιμοποιήστε αφυγραντήρα για να
σταθεροποιήσετε τα επίπεδα υγρασίας στο χώρο.
Μην τοποθετείτε τα έπιπλά σας κοντά σε τοίχους με υγρασία.

ΣΚΛΗΡΑ ΚΑΙ ΑΠΟΞΕΣΤΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ
Κρατήστε μακριά από τα έπιπλά σας επιθετικά υγρά (οξέα, αλκάλια, διαλυτικά υγρά, κλπ.) ή προϊόντα
που περιέχουν τέτοιες ουσίες ή αναθυμιάσεις αυτών. Τέτοιου είδους ουσίες και τα υποκατάστατά τους
είναι χημικά ενεργές και η αντίδραση με αυτές μπορεί να οδηγήσουν σε αρνητικές συνέπειες για εσάς και
την ιδιοκτησία σας. Επίσης, κάποια απορρυπαντικά ή καθαριστικά περιέχουν υψηλές συγκεντρώσεις
ή επιθετικά χημικά και/ή αποξεστικές ουσίες.
Η χρήση τέτοιων καθαριστικών και απορρυπαντικών  δεν επιτρέπεται.

ΟΣΜΕΣ 
Τα καινούρια έπιπλα μπορεί να φέρουν την φυσική μυρωδιά των υλικών από τα οποία έχουν
κατασκευαστεί. Η μυρωδιά αυτή ενδέχεται να παραμείνει για περίπου τρείς (3) εβδομάδες από την
ημερομηνία συναρμολόγησης του επίπλου. Για να μειωθεί η ένταση της μυρωδιάς προτείνονται
τα παρακάτω:
Για έπιπλα με ταπετσαρία, καθαρίστε με ηλεκτρική σκούπα και αερίστε το δωμάτιο.
Για έπιπλα με ντουλάπια, σκουπίστε με ελαφρώς υγρό πανί και ήπιο απορρυπαντικό, σκουπίστε
με καθαρό στεγνό πανί και αερίστε το δωμάτιο, ανοίξτε όλα τα ντουλάπια και τα συρτάρια του επίπλου.

ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ 
Να κρατάτε πάντα τις επιφάνειες των επίπλων σας στεγνές. Αν είναι απαραίτητο σκουπίζετε τις
επιφάνειες των επίπλων με στεγνό ύφασμα (φανέλα, μαλλί κλπ.). Προτείνεται να καθαρίζετε τα έπιπλά
σας αμέσως μόλις λερωθούν, γιατί υπάρχει κίνδυνος μόνιμου στίγματος ή φθοράς στην επιφάνειά του.
Για επίμονους λεκέδες προτείνεται η χρήση ειδικών καθαριστικών. Διαβάστε προσεκτικά τις οδηγίες χρήσης
των απορρυπαντικών: το προϊόν θα πρέπει να προορίζεται για χρήση στα υλικά, από τα οποία είναι
κατασκευασμένα τα έπιπλα. Μην χρησιμοποιείτε καθαριστικά που περιέχουν λειαντικά. Μην χρησιμοποιείτε
μαγειρική σόδα, σκόνες πλυντηρίου και λοιπά καθαριστικά που δεν προορίζονται για χρήση σε έπιπλα.
Καθαρίζετε τις επιφάνειες των επίπλων  με εξειδικευμένα καθαριστικά. Για να απομακρύνετε τη σκόνη από
τα μαλακά μέρη των επίπλων, χρησιμοποιείτε ηλεκτρική σκούπα με ειδικά ακροφύσια. Να μην ακουμπάτε
ή μετακινείτε αντικείμενα με αιχμηρές γωνίες, πλευρές ή που προεξέχουν αιχμηρά μέρη από αυτά.

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟΤΗΤΑ 
Το φορτίο στο έπιπλο και τα μέρη του (ράφια, συρτάρια κλπ) δεν πρέπει να υπερβαίνει το βάρος που
αναγράφεται στις προδιαγραφές του κατασκευαστή. Δεν προτείνεται να στέκεστε και να χοροπηδάτε πάνω
στα έπιπλα ή να τα επιβαρύνεται με περισσότερο βάρος από αυτό που υποδεικνύεται.
Προτείνεται, ανά τακτά διαστήματα, να σφίγγετε τις βίδες στις ενώσεις των επίπλων σας, εάν οι βίδες
αρχίζουν να τρίζουν μπορείτε να χρησιμοποιείτε ειδικό λιπαντικό. 

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΕΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΕΝΔΕΙΞΕΙΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΓΙΑ ΕΠΙΠΛΑ
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